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BHAL 2 A

B O 5270 e B TP R AT B A B R B R A S5 s [ e R A 2 .

3.1 BEEBHEE

/'_ZE)Z 3.1 ‘L% 2o 7?5 f(Z) E@TMI%,@T\ . E[] f(Z)E 2o E‘J%’L‘)ngj 0<< ‘ 7 %o ‘ e W%*ﬁ’
S () T RBP4 9 B T 3o

f) = Eﬂfu—% ) (3.1
ﬁL% O<‘Z_Zo|<8 V‘]@‘/ﬂ\ Zo E/‘J’BE %‘ﬁﬁﬁlﬂﬂﬂ@é XTJ(:(B 1)% iF/ 67\’??5‘?

J f(x)dz = 2#iC_,,
L

C, ::Elfj.f<z>dz

K fCOFE zo BB ECBFRAERED il o~ Res[ f(2) 20 J5 Res(f,20).
MR SCAT LLFGE , 42k 20 2 GO £FF 5. A4 Res(f,20)=0.
EEIIBHEE & DEESV N5 X, i A2 — 5%l A B4

I Coi f(OTE D WER EA BRI A i 21020000 2, b TR — SR T . OF HE

e C b — g # b I 4F

Lf(z)dz: ZTL'iZ”:ReS(f,Zk), 3.2

XEH C T X DAY IE 13 B
ERR LA D N — IR 8 2 ol AR v, (il DUE S s B0 P B A A — T
D N I B AT 8 P 5 1 BT B 8 4 1 B 28 38 i AN D v B 25 DK 88, Sy 0 5 i A B
1 —A X G A RIE C U R v, A8 G BRI R RA B I X G L fCo figBir. PG AR
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BI1R ET&EK

oA 9 E B AT

n

Sfdz= D) f(2)dz,
I J

=1V

KUY C AR 4L 58 T X3 D (9 IE 1) BUR S 37 7 B9 BRI 42 S 6 5 i) BORY . AR 30 B 2K
1 5E s 7E B 4518 AT

3.2 BHHITE

3.2.1 —R{BAWIER
FiEl ¥z OB —HW i PITE Lt =0 R BN (zF20),
f(z) =
H oCO XA B NG == =0 ﬁ’q’:ﬁ,/v ﬁ)ﬁlﬁ;&%%fzz

SD(Z> ’

o(z) = Zc,, (z—z)", (3.3)

Resl:f(z),z()] - !IITI(Z*Z())]((Z)’ (34)

WER R G R o) TR ERFF X (3. 3) B AH L1 Res(f.20) =C,.
Hi% 2 ﬁﬂ%ﬁiﬁ%*ﬁ*"b 2o EQE:W(Z¢Z0) sﬁ

H P(2) K QU EX A # N A FEIE === f#HT. P(20) 70,20 & Q) —HF 4, IF H
QU TE X B3 NI A HA T 5 IR 4 20 & £ B — G 5, AT
P(z) P(zy)

Res(f,20) = ~hm(z*zo)f(z) = ~hrr(l)(z Q( Q) Qe (3.5)
B 3.1 pREL f(2’>* 75?‘75/\ P, z= 1. X
P(Z) — Le;
Q' () 2+

FE Res(f 1) = — - Res(f, =D =1,

3.2.2 BLEBARIEE

FiEL oz SO —A k HME >1D) SJEBE 78 L 20 BB — B4
(z7#z0)
1 .
[ = o e (@)
}I:JQIE
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p(z) = EC” (z— 20",
HH AT
Res[ f(2) 20 ] = Cp. (3.6)

PRI TR R 5 A DA oR o Co) 1 28 B G RO T 3B R ISR 53R o (o) Y 28 8 G B0 T 5K
2 = (3. 6) Hp T,
Fik 2 N LR Al

(k—1)
Co ) — [ (z0) — lim [ (2)

G—D! MG Dr
I, 36 FT AR T 91 A 3R Res[ f(2) 520 ]
Resl:f‘(z),}zo:l _ ]1)‘ IL dl l[(z ;Zfol) f(z)] (3. 7)

B3.2 M= Secziz—oﬁ W A
(2) = secz = 14 -2’ 4 2z | o
SDZ = secz — 2!2 4|Z .

B Res(f',O):%.
A3 DA E

oy = Lo df (e seczy 1
Res(f,O)—?er dz,_,<z = )7 >
B13.3 MRE f(2)= WTZ 1A A . XY
B o
A oz (DY
i(+41)
h(t) =

G+ Qi+
RZEERANP.  ARBERE fOEITHNER. SHE rOPENRFE ¢ B— KT, 4
le| <1 B H

el = & 1(] 44 +ee), iJlrz = 1:22‘ =—i(14+ir+ ),
LS S S S S
G I I LR R
(1=%)

B || <1 B (0 = L (B T A2 Res<f,i>=—%.

HAR (3. 7D WA 15

N dr_ e 7.3
Res(f,1) = l1£r11 dz[Z(ZTLl) } de’
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3.3 EFIZRALHBEH

B fETIFIE R = oo KL R | 2 [ <<+ oo WM. L A R<"|z[<<+oofy—
ZRI0E IS BT 5 18] 1) A7 B P G U f () fE == oo kb i B BOE L

Res[ f(2),00] = L 3@ f(x)deg =—C-1,

Hrp Co 2 () 1 R <| = [ <<+ oo i IIEITX 2 Cz" =" R

ETE3I2WZEFELMBHEE) WHRK ﬁf(z)ﬁ2¥ﬁﬂﬁ7ﬁﬁﬁ AP AT A
(@ﬁ?%ﬂ? '5)9T/Ej‘j X1 9R29°°° 9%, 00 sljllJ f(z)fﬁj?ﬁym_L%Hj&_Eﬁ%ﬁ*ujjﬁi
IR DU O R R LAl 20 szo ooz, B & T LTS, W i B A8 B

J-Lf(z)dz = 2ni2Res<f,zk>,
PR DL 2xd, I RS 45
ERe«f,zn +—J f()dz =0,
pINA
ZRe:(f,zf)—l—Re%(f,OO) = 0. (3.8)
WAER B f(DE bf%?ﬁ“BETzﬁt—%ﬁ 2o Ab A Res(fozo) =0 fHR AR T 55 it
fe=ooy f (o AT 45 A CHURAT 0 I Res (3000 ] BLR B, B0 f(2) =2+ Bl

z=oco jJA] £ 5 ,fH Res( f,00) =—1£40.
T Res(f,00) 73— E AL

Res[ f(2) ,00] =— Res[f(%)- z—z,o}.
EW 4L TR e =f(%) — f(2) s ARSI AR R< | = | < + ool
U 1 320 A8 0<e< s B L. |2 =p>R(BH AN c=pe) BEWEE C: |2l =1=
%<%(7§§&7‘:ﬁ%% = a=—0). T A

Res[ f(2),00]= 2%” Jllf(:z)dz = ZLmJouﬂf({oe"g)ipemdﬁ

- 211J f(%)élzdg’

i@, Res[ f(2),00] =— Res[f(é)- zio] (3.9)
B 3.4 KT 5 RECHE TC S5 Ak 1 B AR
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3z+2 =
S(zt+2)} (@) f=1—1.

fiR (1)zlift}f(z)??ﬁﬂﬁﬁ&ZO@ﬁﬂ%ﬁ)ﬁ,

(1) f(o)=

Res[ f(2),00] =— Res[f(%)zlﬁ,O}:— Res[?igi,O]: 0.

(2) Ak 1 HAYH1<|z|<<HFcohf,

oy — % =1 _ 1.1
f<z>_1_z_1_i_ (1o + ),
z
BT LA Res| f(2),00|=—C-,=1.
Fik2
1
Res[f(z),OOJZ—ReS[f(%)Z%,O]:—Res zl ?,O
177
z

:*Res[ = 1.

—n7"°]
BI3.S ok fCo =TS A A e R R A
B oFEL HY
f(2) = l;ezz -1 iyzz)” )= > 2o,
FREL == 0 J £ty St L L

Res[ f(2),0] = C, =— %

FiE2 HWRHORESFH—HRFELZSERIUEET ST LL 0 & ()1 =9k 1. B
m:3,ﬂj}:ﬁ/l_\\iﬁ(3.7)’1§f

. _ 1. 3 l;eh "o 4

Res[f(z),O]—ﬂhm<z i ) ===

>0

?%Rmmwx«q:—g.

T LA Maple #PE 2 8 80 ) 7
Bl AR () =52

S e A A A A

2 Maple T/EEBNF .

> readlib(residue) :

>z i="z":
. (3-z+2)
>fi=—
(22 (z+2))
3z+2
fi=
z?(z+2)

> solve(denom(f));
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X

0,0, -2
> residue(f,z=0);residue(f,z= —2);

1, - 1.
B2 SRS R f(z):ﬁéﬁ}mj%,ﬁ%n%}mjﬁﬁﬁi%%’%ﬁ&t.
2

> readlib(residue) :

>z !="'z":
1
=f:= ;
(24+l)/
-
zt +1

>a'=abs(—-1);b:=argument(-1);
a:=1,b:'=gx

(2:Pi-i+Db)
4

(2-Pi-i+b)

>for i from 0 to 3 do k[1i] Zza(%)~<cos( 2

)+I'sin< ));r[i] := residue

(f,z=k[1]);end do

ko Z=%«/§+%Iﬁ,ro :=m;
k, = —%ﬂ+%lﬁ,rl ::m;
k, = *%\ﬁ—%l 2,1, ' = 7m;
ks :=%ﬁ*%1ﬂ,r3 = —m_

B3 ORI S = S RIS A A= 0 bR,
B FCofE <—0 Ab i ERCAS T oM < — 0 B 5 20 A0 BT R JF 3t h < I B
O T ek O R TR

> g !=sin(z):

2
, z

> serles<f5,z=0>;
9

z? Jr%z’1 +iz+7367 3

+ 5
82t 3024% TO=)

T Res £(2) ,o]:%

3.4 BHEERSITESBLE A

B R0 H AT DL R B L S 28 TR ) S e BORR 3. I B O BT SR R BOE TR Y
T3 LR B TE AR 23 75 1 P PR BR 0 T 0 MR AR oA L il s 52 o RO AR A Ry A2 R
By B2 R FR A3 - SR e T B ROE B A I R B T B DA 4 O B RO G B B RO
B H P AAE  — RR eR RS B T R ROCAT G s LU s B Al O A I A B 1
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TR, B LA 4 R 2 AU 2% 45 154 B
2n

3.4.1 %WJ.meﬂwkw%ﬁ/
0

X B R(cosf,sind) & cosl,sind WA PR B VER 0 BYRE 7E 0<K0<2x [ i 4E.
L z=¢e" M dz=1ie"dg, H

sinf = e/ —e” = 21 cosl) — e’ +e” _ 241
2i 2iz 2 5
M0 2N AERRL0 2n JEL XA 2 RGP AR | 2| =1 fIE R ST — 8, T () =
1 2" — N
Rf;'z )T*ﬁm%kFlt%ﬁ%ﬁﬂ
12 z
JKR(cosa,sin@)d@:ﬂg 2’ +1’z — )dz
0 zl=1 2z 21z 1z
:SE _fde = 2xi > Res[ f(2) s 2. (3.10)
= k=1
36 HEAU T = | Y e,
o a -+ sint

2 ée=m%zam=i@fiym=%ﬁwmeo@mﬂmwtzEEWﬁﬁ

21 2
MR C: =l =1 —JA. ik

I:J 2dz
c 2?4 2iax —1°

FTEMNABHER, H ﬁﬁﬁﬁq_zif|z\<l N A A B B B, T sk T

B RBE NS 2= —iati Va1 R n=—ia—1 Va 1. B8Rz | <
1,z | >1. RO B BLBRECAE [ 2| <1 N HAE — S =0, B FEIX 5 B B BUR:

. 2 1
Res(f,z,) = — = .
es(fyx 2z, + 21a i /al —1
FRKM
[ = 2xi — _ZIn
1 va —1 at—1
T e
o 5 3cosf

i =

I Jzn e :3€ 9 N
o 54 3cosf lsl=1 (32" + 10z + 3)

2§ L

1 Jizi=1 3z+1D)(=z+3)

_1. R 1 1=
=3 2“1R65[<3z+1><z+3>’ 3} 2

B dx

CEREIE SR O
3 cosx
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2 dx 2 dz
ﬁg 2
J (2+«/§cosx> SE =1 .t 1 1z
2443 =
_ 4
i ﬂg P4z 432" +43)
:iﬂg zdz
31 [z]=1 2 i
(z —I—\/gz—ﬁ—l)
m%ﬁamﬂwzlz—%,m:—ﬁ,\nmzl|<1 o |1
4 . 2 1
I—.-ZmRes{ 5 — — | = 4.
; #|
(z +\/,z+l)
L[5 dx
w3 k| T peaer W0 < p <.

R L =2

JO" dx :—IJ dz :—IJ dz
o 1—2pcosx + p° i Jep —(p"+Dz+p ip Jey_o 1y,
(z p)u »

T 0<<p<<1.#fE|=| <1 W BRRB A — IS =2=p. T2

Jh dx — 1, 2niRes 1 p
o 1—2pcosx+ p° ip ) (zfi)(zfp),
4

27

1 }
e 1—p"
p)(z p)

_ " 2m 1in{(z »)
b =

~+oo
3.4.2 ﬁ?ﬁﬂj_ R(x)dx 7R

Segh il — A5 .
S 3.1 BCHWFERENz=R"(0<0<n) ., W f(HTEC L& Hhmzf(z)—o il

} hm Jf(z)dz: 0.

iE j@grng<z>:o,ﬂzxﬂ£é%%s>o,,‘£ﬂz|:R3E§J\j:Ha‘,7ﬁ
| 2f (2) | =] f(Re")Re” | < e,

U f()dz| = Unf(Re”)Rie“’dﬁ‘gr | f(Re)Rie” | df < re.
C 0 0

F]TU\ lim J‘f(z)dzzo.

2| =R—>oo

P(z) =2'"ta 2" T4 +a,
Q(z) =z"+bz" - +b

(D Q) b P() B

T 3.3 K RG= m—n=2), 3 HiH e .
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(2) QU FEL I I ToZE 555
(3) R(HFE L 2EF0 Ime>0 IR S = (B=1,2,--+,0), A

f-oo !
J R(x)dx = 2xi > Res[R(2) .z ]. (3.1D
o k=1

iE PERL O Rl or R E ., FIEX — B &7 P e o, w2 h C
C, ML B —ror JHRE L CIE R (S 0L 3. D Hd r B4 KAH 15 R ()
FE LT N A RS AR B R C N
R 90 B4 o #AS
ﬂgcR(z)dz = ZKiZReSER(z) s2k s

0 | RGode+ | Reode = 27 33 Res[R (=) o],
HT Q) IL P(@B@‘«kéﬁ@/l\ R T T LA

3.1
zP (2)
hmzR(z) = l e = 0.
mgl3 3.1, 1imJ ‘R(z)dz = 0. FJ?U\J \X/R(:r)d.r = ZKiEReSER(Z) vz .
r—>oo, e k=1
> 2
x
5 3.10 IJF%FI—L‘ = +1
2’ 2’ . 1 ﬁ 1
7 _ _ Sy 2 Eo o, — & VO , I
L A e e e e R LS E i R
3. .
\/771,2’3:%*\/7?1,21:*% £1,/ﬁ;¢§fiﬂé$ﬁg/}j\j Zl»ZZ’IJHS
I = ZrciZRes[f(z),zk:l =X
NEY
B)3.11 G5 —J | ﬁdx(z> 0).
Z
. e 1'2 o . 2? o . 2? , _ T
I= J, Tt ayr  em Re{(zz +a2>2"“}_ Zm [(z+ai)2] w24

—+oo
3. 4.3 ﬁzzzuj POO i gy g978 45
— Q(x)

538 3.2(FERYT|E) KR g(DTELFE I'v: 2=Re” (0<0<x,R LK) [ 3%

R—>+oo

limJ g(x)e™dz =0, m>0. (3.12)
I'r
W Ve>0,3R(e)>0.f1i4 R>R, ()W, A |g(2)|<e zE€ETk, T

J g (x)e"™dz
I'r

_ J”gmoif’>c"""e'*7Rc‘Hida

< Rsre*""“*"&de. (3.13)

E*UFHT‘g(RGG)‘<€9 \Re 1|_R u&|e 111111 ‘: ‘e mRsinﬁ*imR(‘OSH‘ =e HIRsinﬁ.
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?z’%ﬂﬂ%ﬁx%K%iﬁ%ﬁésin6<@(o<@<§)%iﬁ(s. 1346 K

J g(z)eimz dZ < ZREJ B e mRsinﬂdg < ZREJZ e Lfed@
Iy 0 0
e,ma =%
= 2 — T — s 1— mR E’
RS{ 2mR } 0 m ( e ™) < m
T

EI]RHI:[’IWJ g(x)e™dz = 0.

Iy

gézi JH PO Qo) 2 H 5 23, I Ho il /2 2514

(D QUKL P(OBIIREE 5
(2) 7E5 1 Q(2)7#0;
(3) m>0.

JUES)

T 3.4 Kglx)=

"
J, g(x)e™ dxr = 2xi 2 Res[ g(2)e™ sax . (3.14)

Imak =0

0l o (30 14) 20 T S | HE T AL RT LAAS EE

. . .
J ggxicosmxdx K J gglisimnrdx
. x —oo v

BT
iE PO Q) I PO WER B limg (=) =0. 513 3. 2.4

limJ g(x)e™dz = 0.
~eod Cp

MM J; g(x)e™dxr = 2xi Z Res[g(z)e™ ,a, ], BLH

Ima, >0

oo oo
J “g(z')cosmxderiJ g (x)sinmrdx = 2xi 2 Res[g(z)e"™ ,a,].

Ima;, >0
oo

I = A S J; g (x)cosmadx ﬁj:jg(f)simnrdx, Réﬁ%";f{;"I".Jﬂng(x)ei“”dx F
S AR R AT

iR AMERIE, @If(z)* WREAERYG A XH m=1,g(2)=

2 +10

£ B WA — b e =1431 & ==1—3i,

22 —2z4+10
. - ze' _ (1 +3De "
Res /(=) ,143i] = (22— 224100 | e=1ra 61 ’
T2
I xe” (14 3De
= J gy vt 6i



